

ОБ УВЕКОВЕЧЕНИИ ПАМЯТИ И. В. МИЧУРИНА

В целях увековечения памяти выдающегося советского ученого, смелого преобразователя природы, почетного члена Академии Наук Ивана Владимировича Мичурина, Президиум Крайисполкома и бюро Брайкома ВКП(б) постановляют:

1. Установить две степенции имени Ивана Владимировича Мичурина для студентов—отличников, ударников в Барнаульском индустриальном сельскохозяйственном техникуме.

2. Присвоить имя Ивана Владимира Мичурина вновь организованной в Бердске полиграфической зональной станции.

3. Присвоить имя Ивана Владимира Мичурина 5-й школе в городе Новосибирске и переименовать Серебрянниковскую улицу в городе Новосибирске—в улицу Мичурина.

4. Придавать громадное значение научным работам и практическому опыту в создании множества растительных форм, дающих возможности продолжения культурных растений в самых северных районах нашего великого Советского Союза, Брайком и Крайком предлагают отмечать память Мичурина проведение колхозных собраний и наметить практические мероприятия по внедрению мичуринских плодоносых насаждений в каждом колхозе и в развертыванию работы по подготовке культурных садоводов—колхозников, умеющих на практике применять методы и приемы великого садовода.

5. Предложить ОГИзу (Гольдберг) в срочном порядке выпустить ряд популярных брошюр Мичурина и его работах и популяризации работ мичуринцев—опытников нашего края.

Зам. председателя

Крайисполкома Воронин
Секретарь Крайкома ВКП(б)
Сергеев.

ПЛОХО РАБОТАЮТ

В колхозе „Земледелец“, Тараевинского сельсовета — обработка земли плохая, пахота мелка и с ограждениями. Особенно плохо пашет Уфимец Николай Дерябин.

В тяжелых условиях пришлось в прошлом году осваивать работу колхоза «Напилен», Усть-Жанинского сельсовета кандидату партии тов. Киселеву. Старое руководство, известное своим антигосударственным делом (Тулаевщина) ответило перед рабочим судом за развал колхоза, но глубоко остались в тени. Тов. Киселев был признан виновным в том, что он в начале «в штыки».

Трудовая дисциплина в колхозе была развалена. Трудодни записывались и тем, кто работал и тем, кто не работал. Лошади не давали никакой надежды на то, что они доживут до весны. Отсутствовал корм, к лошадям относились, как к врагу. Тов. Киселев по-большевистски отнесся к исправлению колхозного хозяйства: он организовал

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЕННИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинского ГК ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

№ 109 (1207) 14 июня 1935 года № 109 (1207)

СВОДКА ПО УГЛЕДОБЫЧЕ ЗА 12 ИЮНЯ 1935 г.

№	Наименование шахт	План	Добыто	Проц.	Погруж. в тоннах за 10 VI
1	«7 Ноября»	870	827	95	1244
2	«Пионерка»	770	662	86	1207
3	Шахта 3-25	800	625	78	756
4	Емельяньевская	1950	1492	77	23
5	Журишка-3	766	580	73	480
6	Шахта «А»	750	536	71	—
7	Ленинская	760	400	53	458
8	«Комсомолец»	500	218	44	1082
Итого по руднику		7200	5340	74	5250

Образцовой прополкой, добьемся рекордного урожая

О краевом слете вязальщиц

Бюро Крайкома ВКП(б) поручило сельхозотделу и КрайЗУ созвать краевой слет колхозниц вязальщиц 7 июля. Повестка дня слета: «О задачах женщин-колхозниц в уборочной кампании и хлебосдаче». Состав делегаток слета определен в 400 человек.

УБИРАТЬ УРОЖАЙ СИЛАМИ КОЛЛЕКТИВОВ

Своим постановлением от 9 апреля 1935 года Совет Народных Комиссаров СССР освободил от налогов, сборов и бюджетной наценки продовольственное зерно и зернофураж с тех участков общественных организаций, рабочих, служащих, школ, больниц, в которых все сельскохозяйственные работы будут производиться самими членами этих коллективов и обслуживающими их персоналом, без наемного труда, если вся продукция, поступающая в распоряжение организаций, поступит на общественное питание, или будет распределяться между членами коллектива. Посевы общественных органи-

заций, школ, больниц, детсадов в нашем районе превышают 2300 гектар.

Наша задача добиться максимального урожая со своих посевов и снизить себестоимость продукции. Это сделать мы можем. Нужно только, чтобы ни один член коллектива, ни один учащийся школы, сотрудник больницы,—не остался вне участия в сельскохозяйственных работах на своих посевных участках.

Наступили горячие дни прополки. Профорганизации должны мобилизовать массы в своих колхозах на борьбу за урожай.

ПЛАН ПАРОВСПАШКИ ВЫПОЛНЕН

Колхозники колхоза «Путь к социализму», Новогородецкого сельсовета, развернули борьбу за урожай и первенство в сельсовете. После окончания сезона, переключились на взмет паша. 8 июня план паровой вспашки 120 гектар закончили. Сельскохозяйственный инвентарь и уборочные машины отремонтированы полностью. Сейчас все силы переключены на прополочные работы. Бригадир Любушкин.

ОБРАЗЦЫ КОМСОМОЛЬСКОЙ РАБОТЫ

При ремонтной тракторной базе Ленинского ОРСа в посевную кампанию было организовано 3 тракторных колонны, которые обслуживали механизмы Муравлев, Ильин и Пуздин.

Благодаря умелому руководству механизма Муравлева, бригадиром комсомольца Валентинко, их колонна выполнила свой план раньше срока с лучшими показателями. Отдельные трактористы давали рекордные выработки.

Тракторист Прокудин на тракторе СТЗ за 18 часов вспахивал мягкой земли с боронованием 9,15 гектара и экономил горючего по 60 килограмм в смену. Прокудин свой план выполнил на 145 проц. Трактористка Федина на этом же тракторе в эти же часы вспахивала по 9 гектар и экономила горючего 25—30 килограмм в смену. Федина паки своей работы выполнила на 143 проц. Тракторист Большаков за 15 часов задисковывал 40-рядной дисковой бороной по 23 гектара и, кроме того, вспахивал по 1,5—2 гектара. Свое задание выполнила на 150—155 проц., по 60 килограмм экономии горючего. За 18 часов работы тракторист Жерцев И. вспахивал по 9,1 гектара с боронованием, до 20 килограмм экономии горючего.

Эти трактористы и сейчас не сдают темпов в работе. В целом по их колонне перевыполнение, чувствуется хорошая техническая подготовка. А вот бригада Маслова все время плелась в хвосте и не выполняла своих норм, кроме того, перерасходовала горючее.

С бригады Муравлева и Валентинко нужно брать пример всем трактористам.

Алтушин.

КАК Я РАБОТАЮ

Я работаю на тракторе № 21 при совхозе «Горняк» Ленинского ОРСа. В посевную не знал прорыва. При глубине 16—17 сантиметров за 120 часов я вспахал и забороновал мягкой земли 46 гектар и 26 гектар целины. В отдельные дни за 16 часов работы мягкой земли я вспахивал по 9 гектар и целины по 7,5 гектара. На 40-рядной дисковой бороне дисковал 25 гектар.

Сейчас я провожу ремонт своего трактора, тщательно осматриваю все части, заменяю гильзы,

клапаны, водяной коробью трактора и другие части и беру на себя обязательства: после окончания ремонта свои темпы удвоить. На работе не только выполнять и перевыполнять нормы, но будущий экономить минимум 15 проц горючего, 45 процентов масла и полпроцента бензина, тщательно буду ухаживать за машиной. Вызываю последовать моему примеру всех трактористов района.

Тракторист Прокудин.

Большевистская работа

му—получали 1 килограмм ржаного хлеба, а выполняющие — полтора и два килограмма пшеничного; хороший был приворок из мяса. Это сразу подняло настроение колхоза и работа пошла по-ударному. Соревнова-

лись две бригады и индивидуально каждый работающий в посеве между собой. «В соревновании хорошо помогла стенная газета» — говорит тов. Киселев, в которой активно работали комсомольцы, они являлись лучшими ударниками посевной. А раньше называли просто бездельниками и никто их работе не помогал.

Люди работали в поле хорошо не только потому, что была проделана большая забота о питании, но и потому, что проводился в жизнь сталинский устав сельскохозяйственной артели. В

культурном стане хорошо поставлена массовая работа среди колхозников. Читались газеты, проработалась речь тов. Сталина в бригадах. Сейчас прорабатывают речь тов. Эйхе. Изобрели графики.

График всегда вызывал широкое обсуждение, который показывали отдельных бригад и одиночек в соревновании. Мачта с поднимающимся флагом служит сигналом к организованной работе и кормежке лошадей. Накто не смел озадачивать и оставаться в хвосте. Недостатки горячо обсуждались ежедневно на производственном совещании в обеденный и вечерний перерывы.

Бакинским образом тов. Киселев вывел из тени положения? Колхозники настаивали на том, чтобы лошадям давать больше зерна и продолжать на них рабо-

тать. — «Нет, — сказал Киселев, — этим мы не выведем из положения тонких лошадей. Лошадям дают 2 килограмма овса и ставят их на откормку на определенный срок». Во время сева уже дали лошадям 4 килограмма овса. А по мере уставания прибавляли даже 8 килограмм и кормили лошадей 3 раза в день. В результате, лошади не только не похудели, а даже поправились за посевную. Тов. Киселев крепко связал с актом и очень предусмотрителен. Деревня никогда не подвергалась паводкам и наводнению. Об этом уверяли его колхозники. «Но я слышал по радио — говорит Киселев — что на нашей весной будет большая вода, а поэтому я все семена и инвентарь вывез заранее в поезд». Так и вышло. Деревню залило и пришлось ездить по

деревне на лодках спасать овец. Тов. Киселев хороший хозяин. Он еще зимой запас все машинные части и сейчас уже закончил ремонт 10 косилок, 2 лобогреек и сброски. Паровую вспашку в 200 гектар по плану уже закончили.

Женщины дружно вышли на прополку. И здесь Киселеву не легко досталось потому, что жили в прошлом году были в скверной состоянии и затрудняли организацию работы женщин. Пришло самому Киселеву избавиться от яиц.

На землю колхозники подписались на 3090 рублей и тысячу рублей уже внесли наличными. Результат большевистской работы на лицо. Посевную колхозники закончили 23 мая. Из 496 гектар по плану, засеяли 528 гектар.

Вот подлинная большевистская работа кандидата партии тов. Киселева. Инструктор Горкома партии Осокин.

Мечты нашего м...

Так сказ



Врубманист Емельяновской шахты, член правительства С. В. ШИШЛЯННИКОВ—любимый герой молодежи нашего рудника

Завидую героям

Я очень завидую таким людям, как С. В. Шишлянников, который является моим любимым другом, потому что он хороший ударник на производстве. Понячу квалификацию машиниста многих установок, потому что по теории учусь хорошо и по практике отлично. Потом получу квалификацию электрослесаря и т. д.

Новых техников, новых стро-

ителей социализма выпустят школа на знаменитую шахту имени Кирова. Чтобы выполнить лозунг тов. Сталина — «кадры решают все», я обещаю изучить все машины и технику безопасности.

В свободное время люблю играть в струнном оркестре, в шахматы и в волейбол.

Булатова Любовь.

Я так люблю наш рудник

Из знатных людей нашего рудника мне нравится тов. Шишлянников потому, что в прошлом он был таким же, как и мы, не имея квалификации, но так как более за производство и развивах свои знания, то стал лучшим ударником и героем.

Я хочу так же, как тов. Шишлянников, с честью работать на производстве, быть ударницей, бороться за общественное дело, добиваться хорошего будущего, учиться и учиться.

Наш рудник я считаю своим родным, поэтому я его так люб-

лю и чем дальше, тем больше он становится близким. Машины облегчают труд рабочего. Имеются клубы, где можно развлекаться. Все больше культурных квартир. И кадры готовят на нашем руднике. Эти кадры будут бороться за бесклассовое общество и приведут к светло му будущему.

Любимая отрасль общественной работы — комсомол. В свободное время я участвую в драмкружке и играю в волейбол.

Худякова А. М.

Решил быть врубманистом

Я безоворотно решила работать врубманистом на Ленинском руднике. Сейчас изучаю слесарное дело. Оно мне очень пригодится, когда стану рабо-

тать на врубовке. Хочу стать таким же машинистом, как лучший изотовец тов. Шишлянников.

Вяткин Ф. П.

...Чтобы вся бригада работала без аварий

— Когда ты закончишь горпрому, я возьму тебя в свою бригаду, — говорит мне мой учитель монтер шахты Кирова тов. Штанцев. Он доволен моей работой в бригаде, и тоже.

Ленинский рудник мне очень нравится, как лучший по механиции Кузбасса. Я хочу быть

хорошим электрослесарем. Выйдя из школы, буду работать так, чтобы не допускать аварий, бороться за первенство в Союзе, и чтобы вся бригада работала без аварий.

Гитара — мой лучший друг. Когда есть свободное время я занимаюсь музыкой. Андреев.

Не останавливаться на достигнутом

Хотя я работаю электрослесарем, но мой любимый герой С. В. Шишлянников. По специальности я электрослесарь монтажной бригады. Хочу научиться работать так, как Шишлянников на своей врубовке.

Я намерен три года проработать на шахте электрослесарем не меньше года монтером, а по

том учиться на горного механика. Ленинский рудник, на котором учусь, я люблю и, как будущий механик, останусь работать на нем.

Любимые мои занятия в свободное время — чтение художественной литературы, танцы и физкультурные игры.

Федусь Н. Т.

Хочется быть водителем танка

Из знатных людей рудника я уважаю тов. Шишлянникова, так как он овладел врубовой машиной и дает высокие показатели, помогает выходить из прорыва.

Ленинский рудник мне нравится. Чем дальше, тем лучше благоустраивается город. У нас до

страивается шахта-гигант имени Кирова.

В будущем я сильно желаю быть на страже СССР. Мне хочется быть водителем танка или бронепоезда.

Люблю купаться, играть в футбол, а больше всего охоту в бору.

Баклыков А. Н.

Как требует партия

Новый лозунг тов. Сталина «кадры решают все» заставил меня подумать о будущем. Я решил учиться в горном техникуме в геологическом разведочном отделении. Постараюсь стать таким специалистом, каких требует партия.

Печать — любимая отрасль об

щественной работы. Сейчас я редактирую физкультурную страницу газету. Мой любимый герой рудника С. В. Шишлянников. Недавно я прочел книжку «Мастера угли» и узнал, какой путь он прошел от отборщика породы до врубманиста. Завидный путь! Вдовин Ф. Д.

Овладеть культурой

Немало преодолел трудностей С. В. Шишлянников, пока стал знатным водителем врубовки Кузбасса. Много он поработал и заслуженно стал членом правительства. Вот почему Шишлянников является моим любимым героем, по которому я хочу равняться.

Мне тоже хочется быть в первых рядах строителей бесклассового коммунистического общества. Для этого нужна культура. Сейчас я работаю в бригаде монтажников под руководством техника Бекова на шахте Кирова. Думаю в будущем учиться в институте по электротехнике.

Свободное от работы время я провожу за чтением литературы, участвуя в драмбригаде школы

и занимаясь в группе художников. Это, пожалуй, больше, чем что-либо интересует меня.

Бордаков Г. П.



т. Бордаков

Не помню какого числа, у нас в школе прочитали книгу «Мастера угли*». Эта книга мне понравилась по содержанию и тем что она написана о живом человеке, который тут же сидит.

У меня появилось чувство подражать Шишлянникову проверять на опыте эту книжку. Я думал, что буду учиться отличию и поэтому попаду на практику к Шишлянникову.

Слово свое я сдержал. На практике у Шишлянникова работал. Проверил. Да, правда, книга верно написана. Степан Сильевич такой он и есть на самом деле со всеми мелочами своего характера, отношения к нам, — ученикам:

«Включай звезду на мотор, потом на треугольник. Заводи бар на один зубок. Проверь карбюратор. Не суй копату далеко, когда штыб отребаешь. Ни крика, ни матерка».

Верно рассказала книжка о мастере хорошего вруба. Я проходил практику у Шишлянникова, Пагина, Ильина, Голубева, но больше всех мне нравится работать с С. В. Шишлянниковым, потому что он старается использовать около машины.

Примеры работы усвоил. Счи-

*) Авторы книги Р. Лобанова, Д. Дмитриенко.

Шахта — м...

Средняя моя отметка за год — очень хорошо. Практику прохожу у электрослесаря Ленинской шахты отличника Неупокоева. Он умеет подойти к ученику и хорошо передает опыт: он полагает к себе любого человека, знает теорию. Я хочу быть таким же отличником, как Неупокоев.

С первого дня, как спустился в шахту, я сказал себе:

— Вот моя родина и мой хлеб. Буду работать на Ленинском руднике и нигде больше

Лозунг тов. Сталина «кадры решают все» решил выполнить так: повышать свою квалифика-

ГЕРОИ НАШЕ...

и машины за любовный уход, за порядок, щедро отплатят углем.

О чём думает наша молодежь? Кто любимый герой нашего времени?

Перед нами 40 писем учеников горпромуча. Писем, насыщенных любовью к труду. В них бодрость и вера в завтрашний день страны. Любовь к родине... зависть к героям Кузбасса: Шишлянникову, Родину, Богданову, к летчикам героям Союза Советов. Молодежь хочет стать такими мастерами угли, как лучшие водители врубовок, чтобы новыми рекордами социалистического труда овеять любимую родину.

К высотам техники и культуры рвется наша молодежь. Горный инженер, разведчик недр, механик, монтер, летчик, обязанностью, как Каманин или Молоков — вот о чём мечты молодого человека нашего времени.

И это стремление оседлать технику, чтобы выжать из неё максимум того, что она может дать, не мешает молодежи любить цветы, художественную литературу, живопись, театр, дружить с гитарой; не мешает учиться метко стрелять, плавать, летать на парашютах, водить танки и оркестры, думать о защите единой страны, где навсегда уничтожена эксплуатация человека человеком.

Здоровая, гармонически развитая и жизнерадостная растет молодежь. Отличник учебы Беляев — лучший легкоатлет. Кузнецова — ученик Шишлянникова — уже зарубил однажды 60 метров за 4 часа.

Бывшие ученики горпромуча: Снегуров, Чачкин, Жариков стали специалистами по восстановлению сгоревших моторов. Это их трудом возвращены жи-